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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A TODOS. 

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou

5r|
__Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da Câmara

Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 04 de 

MARÇO de 2021.

PEÇO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

08- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM VEREADORES

ZACARIAS GESSÉ PE

EXPEDIENTE
DOS SANTOS PEQUENO

s Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-

r
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ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS PECO AO 1° 

SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

1- REQUERIMENTO N° 021/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE SOLICITA AO 

#  PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: OS REPAROS E O

ALARGAMENTO DAS PONTES DA ZONA RURAL DE NOSSA 

CIDADE. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N° 038/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA: AO PREFEITO 

GILDO PONTES DE ARRUDA: A IMPLANTAÇÃO DE CABINES DE 

DESINFECÇÃO E ESTERELIZAÇÃO PARA A PREVENÇÃO DA 

COVID-19 EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

3- REQUERIMENTO N° 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA: AO PREFEITO 

GILDO PONTES DE ARRUDA: A REVITALIZAÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO DO PARQUE DAS LARANJEIRAS EM__NOSSO 

MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO
:sse Ferreira dos Santos 

-Presidente-

4- REQUERIMENTO N° 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A CONSTRUÇÃO
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DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA REGIÀO ENTRE O SÍTIO 

ARAÇA E O SÍTIO ESTIVAS. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

5- REQUERIMENTO N° 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  JOSÉ 

CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: A

4 ,  CRIAÇÃO DE UMA ESCOLA TÉCNICA PROFISSIONALIZANTE EM

NOSSA CIDADE. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

6- REQUERIMENTO N° 037/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA -  

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA: A 

DISTRIBUIÇÃO DE FARDAMENTO PARA AS CRIANÇAS CARENTE 

DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA 

VOTAÇÃO.

7- ATA DA 4a SESSÃO DO Io PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

4áanà?íesse Ferreira dos Santos 
-Presidente-

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DQ£ SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. -

MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

cumprimentou os vereadores e funcionários, bem como os ouvintes da rádio 

Sairé e Facebook. No primeiro momento, o vereador fez a defesa do 

requerimento 039/21, que trata da revitalização do parque laranjeiras, que
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está sendo muito utilizado pela população para praticar atividades físicas e 

passeios, porém, quando chega a noite, fica muito escuro e impróprio para o 

uso. Por isso, pediu o voto favorável aos vereadores e afirmou ser em prol 

do povo. Continuou falando sobre a situação dos vereadores, que apesar de 

serem funcionários do povo, também são cidadãos e que devem trabalhar 

para melhorar a cidade. Declarou o voto favorável aos requerimentos do dia 

e pediu o apoio novamente. Em segundo momento, tratou sobre o covid na 

cidade, e afirmou estar preocupado com o crescimento no estado e no país. 

Parabenizou a equipe de saúde, que está trabalhando bem e cumprindo o 

papel. Lembrou a população que o vírus ainda está em alta, e que é muito 

perigoso, e declarou que ele mesmo contraiu o vírus, e que, por sorte, os 

sintomas foram leves, e que apesar de leves foram muito ruins, e comparou 

a situação a outras pessoas e colegas que morreram devido à covid. Por isso, 

pediu para a população não baixar a guarda e que a recuperação tem que 

partir da sociedade. Parabenizou a dra. Vivian, que é uma ótima profissional 

e que está fazendo seu trabalho de forma muito competente, e pediu que a 

secretária intensificasse a conscientização para a população. Continuou 

afirmando que, continua como representante do povo e que pretende 

defender um projeto que vem defendendo há tempos, e que é um projeto 

coletivo, e que para tal projeto é importante ter caráter e conhecimento. 

Declarou, que apesar de haver críticas ele vai continuar trabalhando para 

representar o povo que o elegeu. Para encerrar, falou de um requerimento 

que estava em apreciação, mas será tirado pois já foi aprovado em legislação, 

que é sobre poços artesianos para todo produtor rural. Declarou que é 

agricultor e está vereador e não tem medo de ninguém. Agradeceu e se 

despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. -
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OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou os vereadores, os 

funcionários e ouvintes da reunião. Iniciou a fala seguindo a linha de 

raciocínio do vereador Herculano, que falou sobre o covid. O vereador 

ressaltou os perigos do vírus e a quantidade alarmante de mortos no país, e 

que, além das mortes por covid estão morrendo pessoas por falta de leitos de 

uti, como por exemplo complicações de cirurgia e acidentes de trânsito. 

Continuou falando da necessidade de continuar os cuidados que a população 

tem que fazer, de manter o uso das máscaras, a limpeza das mãos, e o 

distanciamento social, e lembrou, também, que não temos outras armas 

contra o covid. Falou sobre a esperança que tem que o governo federal possa 

comprar mais vacinas, e lembrou dos dados de países que após a vacina 

tiveram queda nos números de mortos, infectados e hospitalizados. Em 

segundo momento, falou sobre a solicitação para construção de uma 

passagem molhada entre o sítio araçá e o sítio estivas, que após o 

rompimento da barragem ficou tudo destruído, e que antes havia uma ponte 

antiga e imprópria para uso. Por isso, conversou com a proprietária das terras 

da localidade para ser feita uma estrada com passagem molhada, para 

facilitar o acesso do pessoa daquela área. Falou, também, das vantagens da 

passagem molhada, que é segura e barata. Concedeu uma parte ao vereador 

Severino Fernandes. -SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Falou sobre 

a passagem molhada do sítio Cruzeiro do oeste, e disse que ali é necessária, 

também, uma prioridade urgente que ficará interditada caso não haja uma 

revitalização da passagem. Agradeceu ã parte. -OZÉIAS CAETANO DA 

SILVA: Agradeceu a parte e pediu que constasse em ata. Continuou o 

assunto falando sobre o serviço mal feito na passagem molhada do cruzeiro 

do oeste com problemas de estrutura, e comentou dos danos que esses 

serviços mal feitos causam para a cidade. E encerrando, falou sobre como
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Ĝes
se P

erre
ira 

dos
 San

tos 
-P

re
sid

en
te-

O futwia de Savié paôôa pex aqui

podia ser feita e pediu urgência no requerimento pois irá começar o período 

de chuvas. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos.

- EDNALDO PEREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, os funcionários e os ouvintes que acompanham a sessão. 

Iniciou parabenizando Salatiel mais conhecido como ‘tuxinha’ que completa 

idade nova. Iniciou falando sobre reunião pedida pela equipe ‘Sem limite’ e 

o secretário de esporte, onde foi procurado pela equipe que pede um espaço 

para prática de uma modalidade chamada de Grau, e afirmou o apoio para a 

equipe que quiser auxilio. Continuou falando sobre a copa de futsal que teve 

a estreia da seleção de Sairé, e que infelizmente alguns atletas que jogam na 

competição de campo e de futsal, que não conseguiu um resultado positivo. 

Falou sobre o covid, e sugeriu a casa de fazer a parte quanto ao covid, que 

poderia fazer uma doação de máscaras para a população e não ficar apenas 

cobrando da secretaria de saúde e confirmou sua presença nessa campanha 

de doação. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 

DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador ALEXANDRE REJANE 

DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRE REJANE DA SILVA: 

Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, os funcionários e os ouvintes 

da sessão. Agradeceu a deus por mais um dia de trabalho. Primeiramente, 

fez um requerimento ao presidente para pedir a compesa que melhorasse a 

questão da regularidade da água no bairro Vale Verde, que está inviável, pois 

muitos não tem reservatórios grandes*e muitos não estão disponíveis a 

qualquer momento para receber a água. Por isso, pediu urgência no pedido. 

Comentou sobre o requerimento de número 37 deste ano que fala sobre o 

fardamento escolar para as pessoas carentes, que não tem condições de arcar 

com essa custa sem prejudicar a sobrevivência. Em segundo momento,

N
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declarou a preocupação com o covid e que fez o requerimento para trazer a 

barreira sanitária e que é importante no combate ao vírus. Também pediu 

consciência e cautela a população para manter os cuidados com a limpeza e 

distanciamento, e que para uns pode ser apenas uma ‘gripezinha’ mas que 

para outros pode ser fatal. Concedeu uma parte ao vereador OZEIAS 

CAETANO. -OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu a vereadora 

pelo aparte e continuou falando sobre a importância a reflexão sobre o covid. 

Continuou falando da sugestão de número 9 que solicita que a secretaria de 

saúde mostrasse os valores gastos e como está sendo utilizado o dinheiro 

com o combate ao covid, como uso de máscaras, álcool e barreiras sanitárias, 

e que o município deve continuar cuidando da sociedade. - ALEXANDRE 

REJANE DA SILVA: Pediu para constar em ata a parte do vereador. 

Finalizou dizendo que está disponível para ajudar os munícipes e que 

continua atenta a todos que precisam de ajuda. Agradeceu ao pessoal da 

barreira pelo trabalho e que era importante manter os cuidados com o covid- 

19. Agradeceu a deus e a nossa senhora e se despediu. - ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. -JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQLJERQUE SANTOS: Cumprimentou a mesa 

diretora, todos os vereadores e demais ouvintes. Iniciou falando sobre o 

projeto que trata da criação de uma escola técnica, visando melhorar o 

emprego na cidade, mostrando que é necessária a qualificação do povo para 

conseguir emprego, pois uma fábrica já*recebeu mais de 15 mil currículos, 

mas que não preencheu as vagas por falta de qualificação dos candidatos. 

Continuou falando que é necessária a qualificação dos jovens para que eles 

consigam entrar no mercado de trabalho, e para isso é importante a escola 

técnica que não é cara, e que gerará empregos, assim como o projeto do
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vereador Zeca que demonstrou a criação do polo de artesanato de 

insurreição. Falou sobre o covid e da importância da conscientização do 

pessoal que trabalha em serviços essenciais e que é para respeitar o decreto 

do governo do estado. Desejou a todos um cordial bom dia e cumprimentou 

os ouvintes da rádio Sairé e do facebook e se despediu. - ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

SEVERFNO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - SEVERINO 

FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, 

ouvintes da rádio Sairé FM. Em primeiro momento falou sobre a água no 

sítio cruzeiro do oeste. Em 2009 o vereador chegou na casa legislativa e 

apresentou um requerimento que tratava sobre a água do cruzeiro, e 

congratulou o trabalho do vereador Manoel Herculando que trabalhou na 

questão da água no referido sítio. Continuou falando sobre poço artesiano, e 

disse que no governo passado chegaram 6 poços, mas que hoje só funciona 

1, pois a manutenção do poço é custosa para a prefeitura, e por isso ele é 

favorável a trazer água encanada. Continuou falando que a compesa e o 

prefeito Gildo estão se preparando aos poucos para conseguir esse feito de 

levar água para o sítio, que sofre com a falta d ’água. Concedeu uma parte ao 

vereador Manoel Herculano. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: 

Agradeceu aparte. Falou em relação aos meios de comunicação da casa, e 

falou sobre a dificuldade de algumas pessoas para escutarem alguns 

vereadores, e disse que era defeito técnico e que precisava de reparo. 

Parabenizou à equipe de som da câmara e pediu que fizessem o concerto. 

Agradeceu, também, ao vereador Zeca pelo reconhecimento do trabalho com 

água nos sítios cruzeiro do Oeste, Mongonga, sapato, e disse que era preciso 

trabalhar com mais força nessa questão da água. Agradeceu o aparte. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu o aparte e continuou
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falando sobre a necessidade dos vereadores fiscalizarem mais, e que desde o 

governo de Isaías que a obra da água vem se arrastando, e que é importante 

que os vereadores estejam de olho nas obras. Concedeu um aparte ao 

vereador Ozéias. -OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu o aparte. 

Tomou partido do pronunciamento e disse que houveram atrasos nas obras 

de água e afirmou também querer o fim dessa obra. Falou, também, de outra 

obra que foi concluída 78%, mas que houveram problemas que está parada 

por motivos de estrutura e legalidade, e que agora é vez do prefeito Gildo 

tentar contatar a compesa para terminar a obra. Também falou sobre um 

terreno que pode ser usado para criação de uma caixa d’água. Agradeceu o 

aparte. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Falou sobre saúde, que é 

importante buscar os exames, pois não se pode deixar apenas para os 

vereadores e funcionários da saúde. Pediu as pessoas que não se pode perder 

o exame, que ocupa mais os locais e agentes de saúde e que pode prejudicar 

outras pessoas que buscam o mesmo serviço. Falou sobre a doação de 

máscaras e disse que participaria. Falou sobre a questão das vacinas que está 

preocupando o vereador, pois seria bom um adiantamento na vacinação dos 

idosos. Continuou concordando que é importante aos funcionários da saúde 

se vacinarem, e que a ordem é justa. Mudou de assunto para a capacitação 

de pessoas, e concordou com o vereador Cláudio, que é necessária a 

capacitação, pois em muitos casos, funções que poderíam ser feitas por 

pessoas da cidade são feitas por pessoas de fora, por falta de capacitação dos 

locais, afirmou ser muito importante o "estudo para o povo. Pediu, quando 

falar com a compesa, trazer de volta o escritório, para ajudar o município. 

Agradeceu a todos e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 

ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. Facultou a palavra ao vereador

r
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Danúbio Evangelista Vieira por 10 minutos. - DANÚBIO EVANGELISTA

VIEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores e ouvintes. 

Informou que a feira, devido ao decreto, seria adiantada para a sexta-feira. 

Mencionou a impossibilidade de participar da reunião com o secretário de 

esporte e a equipe ‘Sem limite’, mas que dá todo apoio e que será importante 

para os jovens de sairé e insurreição que poderão se ocupar. Mencionou 

postes apagados na serra do sapato, e que trabalhará para resolver o problema 

com parceria com o prefeito. Falou da troca de lâmpadas no distrito de 

insurreição para trazer segurança à comunidade. Informou que é vereador 

atuante e que iria continuar o trabalho e que era que nem o prefeito, igual 

massa de pão, que quanto mais bate, mais cresce. Agradeceu e se despediu. 

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu os 

vereadores pelo comprometimento com a legislatura, e que mesmo na quinta 

sessão todos os vereadores compareceram sem faltar nenhum dia e pelos 

trabalhos e requerimentos dos colegas. Transferiu a presidência ao primeiro 

secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA 

VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 

DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: O vereador cumprimentou todos da mesa diretora, os vereadores, 

em especial o vereador Claudinho, os funcionários, todos os ouvintes da 

Rádio Sairé e os que acompanham pelo Facebook. Agradeceu a deus por 

mais uma sessão, onde estão sendo apresentados vários requeirmentos, e 

pediu o voto favorável aos colegas para aprovação do requerimento que 

apresentou hoje para que possa reformar todas as pontes do município e 

alargar, as estreitas, e declarou voto favorável a todos os requerimentos que 

beneticiarão a cidade de Sairé. Parabenizou o padre do município, Rivaldo, 

que completou idade nova, e disse estar muito feliz por todo o trabalho feito
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pelo pároco, e em nome dele parabenizou todos os aniversariantes do dia. 

Em segundo momento, falou sobre o covid, e parabenizou toda a equipe, em 

nome da dra. Vivian, e lembrou que será convidada para a câmara na terça- 

feira para falar sobre os cuidados do corona, junto ao dr. Danilo. Continuou 

falando sobre a equipe, que vem trabalhando com muito zelo e carinho do 

povo, e informou que a equipe já comprou outro chip da Oi, para facilitar a 

comunicação entre os médicos e pacientes. Lembrou dos cuidados, da 

necessidade do uso da máscara e do álcool em gel, e falou, também, dos 

números alarmantes de mortes e infectados no estado de Pernambuco, e falou 

da experiencia própria da perda de conhecidos e amigos durante a pandemia. 

Concedeu uma parte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu o aparte e continuou a 

fala do vereador falando sobre o colega e amigo de ambos vereadores, o dr. 

Breno, e disse também que o médico atendia várias pessoas de Sairé que 

toram atendidas pelo médico, que tinha casa em insurreição. - ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: O vereador agradeceu pelo aparte e 

pediu para constar em ata. Continuou talando do dr. Breno, que era uma 

pessoa especial. Continuou falando sobre a necessidade do cuidado com o 

covid e informou que há muitos perigos e danos que vem sendo causados 

pelo vírus. Falou, também, sobre as medidas que estão sendo tomadas, mas 

que é mister que a sociedade participe do cuidado e do combate, se 

prevenindo e tomando a vacina. Agradeceu pelo ouvintes e presentes, e se 

despediu. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Devolveu a presidência 

ao vereador Zacarias Gessé. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Passou para os líderes de bancada. Facultou a palavra ao líder de 

oposição, o vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 

OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os
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colegas vereadores, os ouvintes, e desejou um cordial bom dia. Iniciou a fala 

relatando os papéis da situação e oposição, afirmando que ambos os lados 

querem o melhor para o município, e que cada um, na sua importância, vai 

apresentando sugestões e se as sugestões forem aceitas irão beneficiar os 

saireenses. O objetivo, no fim das contas, é saber que Sairé é mais importante 

que cada indivíduo e assim vão direcionando as atenções para fazer 

acontecer as políticas públicas. Informou que a secretária de saúde estará na 

terça-feira, e parabenizou tanto a secretária quanto o presidente que trouxe 

para informar a sociedade sobre a covid. Continuou falando sobre as 

mudanças da cidade, e das colaborações que cada um pode fazer para a 

cidade. Afirmou que esse é o anseio da oposição, que é o desenvolvimento 

da cidade, e que estará lá para debater sobre os temas que forem importantes. 

Em segundo momento, falou sobre 5 sugestões simples que melhoraria a vida 

dos cidadãos. Solicitou que a secretaria de infraestrutura colocasse placas 

onde ficam as igrejas e capelas na zona rural, pois são várias e as vezes 

difíceis de se encontrar e quais são, tanto para os turistas quanto para os 

próprios saireenses. A segunda proposta é disponibilizar na internet os 

boletos de IPTU e taxas de jazigos dos cemitérios, como é feito em outros 

municípios, e que facilitaria a vida dos contribuintes. A terceira sugestão é 

criar a ouvidoria municipal, para a população poder reclamar sobre os 

problemas diretamente com os órgãos gestores. A quarta sugestão é criar 

uma rede de apoio para transportar os doentes da zona rural para o hospital 

de Sairé. Lembrou que as sugestões não são obrigações, são idéias que a 

administração pode trabalhar. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 

GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Antes de passar para o líder de situação 

lembrou os vereadores que haverá uma reunião com a secretária da ação

social. Passou a palavra para o líder de bancada EDNALDO FERREIRA DE
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OLIVEIRA por 10 minutos. -EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA:

Cumprimentou a mesa diretora, os colegas vereadores, os ouvintes. 

Parabenizou o padre Rivaldo por mais um ano de vida e falou da importância 

do projeto de lei que foi apresentado pelo deputado André Ferreira que 

solicita que as igrejas e templos religiosos sejam considerados essenciais. 

Sobre o covid, parabenizou todos os que estão trabalhando nos postos de 

informações e, na pessoa de dra. Vivian, Iara e Joice, parabenizou toda a 

equipe. Comentou as solicitações do líder de oposição, e falou da agenda do 

prefeito, que se encontra disponível para todos os vereadores, menos quando 

está em viagem de negócios para trazer o melhor para cidade. Falou, 

também, que está disponível para toda a população todos os dias na 

prefeitura e na sua residência para ouvir as reclamações da cidade. Afirmou 

a criação da ouvidoria e das placas de localização dos templos e igrejas, mas 

que há dificuldades financeiras. Criticou o líder da oposição, que quando era 

situação não fez as sugestões e requerimentos que estão sendo feitos agora. 

Então, tem diversas dificuldades que estão sendo correndo atrás, e que está 

sendo dita a realidade do município. Falar sobre os gastos do covid, lembrou 

sobre os quase 3 milhões de reais que chegaram no ano passado para o covid. 

Comentou sobre sua fala, que queria que os vereadores devem trabalhar para 

o povo de forma ativa, e não apenas com palavras, e que apesar de não ser 

atividade de vereador distribuir máscaras e álcool em gel, é necessária devido 

ao momento que o país está passando. Agradeceu pelo tempo e se despediu. 

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou para a ordem do

dia.

lasGesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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ORDEM DO DIA

II.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS CONVIDO OS 

SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 

DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 034/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: OS 

REPAROS E O ALARGAMENTO DAS PONTES DA ZONA RURAL DE 

NOSSA CIDADE. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 038/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA 

AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A IMPLANTAÇÃO DE 

CABINES DE DESINFECÇÃO E ESTERELIZAÇÃO PARA A 

PREVENÇÃO DA COVID-19 EM NOSSO MUNICÍPIO. OS 

VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 039/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA: 

AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A REVITALIZAÇÃO 

DA ILUMINAÇÃO DO PARQUE DAS LARANJEIRAS EM NOSSO

APROVADO POR 09 VEREADORES
•Gesse Perreira dos Santos
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MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

IV. REQUERIMENTO N° 036/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A CONSTRUÇÃO 

C  DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA REGIÃO ENTRE O SÍTIO

ARAÇA E O SÍTIO ESTIVAS. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

V. REQUERIMENTO N° 035/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  JOSÉ

CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: A 

CRIAÇÃO DE UMA ESCOLA TÉCNICA PROFISSIONALIZANTE EM 

NOSSA CIDADE. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

VI. REQUERIMENTO N° 037/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA -  

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA: A 

DISTRIBUIÇÃO DE FARDAMENTOJTARA AS CRIANÇAS CARENTE 

DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ-PE. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 

DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES
is Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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VOTAÇÃO DA ATA DA 4a SESSÃO ORDINÁRIA DO Io 

PERÍODO DE 202 E OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS Peço ao 2o secretário que 

faça a leitura do SALMO.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS Encerrou a sessão e 
fica marcada a próxima sessão para o dia 09 de MARÇO de 2021, 
as 09:00 horas.

* esse Perreira dos Santos
Presidente-
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